

# Информационный Бюллетень «СРО»

---

ОБЩИЕ СОБРАНИЯ  
АССОЦИАЦИЙ «СРО «ОПСР» И «СРО «ОРПД»:  
подведение итогов

стр. 4

Общие собрания:  
подведение итогов

стр. 10

Ключевые события  
строительной отрасли в 2024 году

стр. 12

Дайджест мероприятий

стр. 17

Анонс: День строителя

# СОДЕРЖАНИЕ

---

- 03 ▪ Колонка редактора
- 04 ▪ Общие собрания: подведение итогов
- 08 ▪ Участник Ассоциации награждён НОПРИЗ
- 09 ▪ Поздравление вице-президента НОПРИЗ А.М. Гримитлина с Днём Рождения
- 10 ▪ Ключевые события строительной отрасли в 2024 году
- 12 ▪ Дайджест мероприятий
- 16 ▪ Ассоциации приглашают к участию
- 17 ▪ Анонс: День строителя

## Поздравляем!

*26 июня День Рождения отметили директор Ассоциаций Виктория Сергеевна Алексеева и член Общественного совета Алексей Петрович Авсюкевич.*

*Коллеги и партнёры Ассоциаций пожелали именинникам и их близким здоровья, благополучия, эффективных решений поставленных задач, достижения всех целей, реализации самых амбициозных проектов.*

*В свою очередь Виктория Сергеевна и Алексей Петрович тепло поблагодарили всех поздравивших за тёплые слова и добрые пожелания.*

# КОЛОНКА РЕДАКТОРА

---



Уважаемые коллеги!

Июльский выпуск Информационного бюллетеня «СРО» посвящён результатам Общих собраний членов Ассоциаций, состоявшихся 20 июня 2024 года. В нём приведены комментарии по вопросам повестки дня, а также отчётные материалы.

Напомню, что итоги Собраний уже опубликованы на сайтах Ассоциаций, однако мы дополнительно представим их в этом номере.

Отмечу, что следующие Общие Собрания запланированы на сентябрь текущего года.

На страницах «Бюллетеня» вы найдёте блиц-интервью с представителями компаний-членов СРО, принявших участие в Собраниях: они поделились мнениями об организации мероприятий и о работе Ассоциаций в целом.

«Бюллетень» не обошёл вниманием и награждение руководителей участника Ассоциации «СРО «ОРПД» «Инжиниринговой компании Город-А» нагрудными знаками НОПРИЗ. Мы поздравляем компанию и желаем достижения поставленных целей.

Также «Бюллетень» расскажет о подготовке к празднованию Дня строителя и представит традиционный дайджест новостей, познакомит с анонсом грядущих строительных выставок.

Со своей стороны хочу поблагодарить всех членов Ассоциаций, которые приняли участие в работе Собраний.

Надеюсь, что данный выпуск будет интересен и полезен каждому читателю.

*Директор Ассоциаций  
Виктория Сергеевна Алексеева*

## ОБЩИЕ СОБРАНИЯ: ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

*20 июня состоялись Общие собрания участников Ассоциаций «СРО «ОПСР» и «СРО «ОРПД». О ходе работы расскажет обзорный материал Информационного бюллетеня «СРО».*



*Общее собрание членов Ассоциаций. Идёт голосование.*

### От решения к реализации

В Ассоциациях Общие собрания участников проводятся не менее двух раз за год, как правило, зимой и летом. Практика показала, что такая форма взаимодействия наиболее удобна обеим сторонам. Промежуточное зимнее собрание служит для обсуждения рабочих вопросов, в то время как летом Ассоциации представляют своим членам отчёты о проведённой работе и утверждают план работы на следующий год.

Подготовка к проведению Общих собраний – это разработка проектов решений, подготовка справочных документов, презентаций для демонстрации. Важно также отметить работу и технических специалистов: благодаря профессионалам корпоративных студий аудио и видеозаписи прошедшие Собрания сопровождались качественным звуком в зале, онлайн-трансляцией в высоком разрешении, велась репортажная фотосъёмка. Техническая подготовка и настройка оборудования – неотъемлемая составляющая успешной работы Собраний в целом.

Все материалы и документы, подготовленные для участников Собрания, были размещены на сайтах Ассоциаций за десять дней до даты проведения мероприятий.

Традиционно Собраниям предшествовала рабочая встреча представителей членов и подразделений Ассоциаций – в этот раз она состоялась 20 июня. Специалисты СРО ответили на вопросы руководства строительных и проектных предприятий, выслушали и учли предложения относительно проектов решений по вопросам повестки дня.



*Рабочая встреча членов Ассоциаций.*



Президиум Общего собрания Ассоциаций. Председатель правлений С.В. Зайцев, директор В.С. Алексева.

### Вступительное слово

Общие собрания начали свою работу в 15-00. Местом проведения стал конференц-зал в офисе Ассоциаций. Вступительное слово произнёс председатель правлений Сергей Владимирович Зайцев.

Традиционно председатель правлений представил анализ ситуации с саморегулированием. В первую очередь, он обратил внимание собравшихся на работу, которую ведёт НОПРИЗ и, в частности, его президент Анвар Шамухамедович Шамузафаров. Речь шла о возможном обязательном членстве в СРО для субподрядчиков проектных и строительных организаций, что может представлять как для СРО, так и для их участников определённую значимость.

Затем Сергей Владимирович передал слово директору Ассоциаций Виктории Сергеевне Алексеевой.

### О работе дирекций Ассоциаций

Виктория Сергеевна обратила внимание членов СРО на то, что Собрания носят отчётный характер, а также напомнила, что все данные приведены в Информационном бюллетене «СРО» № 51-52. Отдельно директор отметила просьбу правлений и дирекций отказать от предъявления судебных претензий к бывшим членам Ассоциации согласно представленному перечню, имеющим задолженность по уплате взносов, в отношении которых установлена невозможность взыскания денежных средств.

Также были подведены итоги оценки опыта и деловой репутации членов СРО: сертификационные процедуры прошло 228 строительных предприятий и 246 проектных организаций.

Особое место в отчёте было уделено планам работы на 2024 год.

Планируется продолжать не только текущую деятельность Ассоциаций, но также деятельность по проведению семинаров в интересах членов СРО.

В рамках соблюдения новых требований к членам СРО в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 338 от 20 марта 2024 года в первом квартале дирекциями Ассоциаций было организовано внеплановое повышение квалификации специалистов компаний: процедуру прошли 133 человека из строительных компаний и 165 - из проектных организаций.

Важной частью работы дирекций остаётся и поддержка специалистов членов СРО, которым предстоит прохождение НОК в партнёрских Экзаменационных центрах: для них проводятся еженедельные консультации.



Директор Ассоциаций  
«СРО «ОПСР» и «СРО «ОРПД» В.С. Алексеева:

«Отмечу, что Ассоциации отчитываются о своей работе не только два раза в год на Общих собраниях. Ежемесячно выходят новостные выпуски, подготовленные корпоративной студией видеозаписи, издаётся корпоративное СМИ – Информационный бюллетень «СРО». Новостная лента на сайтах обновляется практически ежедневно, работает Телеграм-канал. Помимо этого, ежеквартально выпускается видеотчёт директора о работе Ассоциаций. Наши СРО придерживаются политики информационной открытости и всегда готовы ответить на все вопросы своих участников».

### О работе Инспекций Ассоциаций

Далее отчёт о работе контрольных органов - Инспекций Ассоциаций представил старший инспектор Андрей Витальевич Иродов.



Старший Инспектор А.В. Иродов.

Андрей Витальевич отметил, что полный отчёт Инспекций опубликован в Информационном бюллетене «СРО» № 49. Он напомнил, что в текущем году уже завершены два плановых контрольных мероприятия – это проверка совокупного объёма обязательств и исполнение обязательств по договорам, заключённым на конкурсной основе. Параллельно был проведён сбор отчётов о деятельности членов СРО в соответствии с законом № 315-ФЗ. Отчёты утверждены в мае правлением Ассоциаций и размещены на официальных сайтах.

### В апреле был начат ежегодный плановый контроль на соответствие требованиям к членам СРО.

такую проверку прошли:

- 27 строительных компаний
- 31 проектная организация

Всего контроль предстоит пройти:

- 123 строительным компаниям
- 143 проектным организациям

Говоря о специфике контроля текущего года, он обратил внимание слушателей на изменения в профильном законодательстве.



Старший инспектор Инспекции Ассоциаций «СРО «ОПСР» и «СРО «ОРПА» А.В. Иродов:

«С 1 сентября 2024 года вступает в силу Постановление Правительства РФ № 338. Согласно документу, минимальные требования к членам СРО, ведущим работы на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах изменились: теперь компаниям предстоит подтвердить соответствие новым нормам».

Помимо этого, старший инспектор сообщил, что Инспекции вновь осуществляют выездные проверки, и поблагодарил участников СРО за оказанное всестороннее содействие.

ЦИТАТА

### О работе правлений Ассоциаций

Итоги работы Ассоциаций за отчётный период представил член правления Дмитрий Юрьевич Алексеев. Он отметил, что отчёты уже опубликованы как на сайтах Ассоциаций, так и в Информационном бюллетене «СРО» № 51-52.

Он отметил регулярность и оперативность работы правлений: был проведён ряд заседаний, связанных как с текущей работой обеих СРО, так и с подготовкой к Собраниям.



Член правления Ассоциаций Д.Ю. Алексеев.



Член правлений Ассоциаций «СРО «ОПСР» и «СРО «ОРПА» Д.Ю. Алексеев:

«На прошедших заседаниях были рассмотрены и одобрены отчёты о работе дирекций, Инспекций и Дисциплинарных комиссий в четвёртом квартале прошлого года и утверждены результаты планового контроля членов СРО на предмет их соответствия требованиям законодательства и внутренних документов Ассоциации. Также за отчётный период правление, в соответствии со своей компетенцией, утвердило ряд внутренних документов, подлежащих актуализации».

ЦИТАТА

О работе Дисциплинарных комиссий Ассоциаций

Как секретарь дисциплинарных комиссий Дмитрий Алексеев прокомментировал работу и этого подразделения.

Он отметил, что комиссии провели ряд заседаний, по итогам которых были вынесены предписания и предупреждения о возможном применении мер дисциплинарного воздействия. Специалист подчеркнул слаженность действий всех подразделений Ассоциаций, осуществивших работу по уменьшению задолженности по уплате регулярных и целевых членских взносов.

«Финансовая дисциплина членов СРО улучшается, мы видим это в динамике», - отметил Дмитрий Юрьевич.

Подведение итогов

Председатель правлений Ассоциаций  
«СРО «ОПСР» и «СРО «ОРПД» С.В. Зайцев:

«2023 год был спокойным и прошёл без каких-либо происшествий как в деятельности проектных и строительных организаций, так и в аппарате самих Ассоциаций. Несомненно, есть внешние вызовы, однако мы им готовы противопоставить профессионализм наших специалистов и следование букве закона».

ЦИТАТА

## УЧАСТНИКИ АССОЦИАЦИИ: МНЕНИЯ



Генеральный директор ООО «АКТ-СТРИМ»  
Виталий Николаевич Шилов

«Собрание было неплохо организовано, учитывая, что за несколько дней место проведения по независящим от Ассоциации причинам было изменено - в итоге мероприятие прошло в офисе СРО. Знаю, что велась качественная онлайн-трансляция, члены Ассоциаций могли работать удалённо. Хорошо, что внешние обстоятельства не помешали работе».



Инженер ЗАО «Научно-производственный центр материалов и добавок» Елена Алексеевна Радькович:

«Собрания отчётные. Были подведены итоги и озвучены планы. Тем не менее считаю, что все члены СРО должны участвовать в таких мероприятиях, так мы все делаем общее дело. Более того всегда можно выступить с каким-либо предложением - руководство Ассоциации всегда открыто к сотрудничеству».



Инженер ООО «Кель-СПб» Маркова Викторина Александровна:

«Общее собрание - всегда немного больше, чем рабочее мероприятие. Это ещё и возможность задать вопросы руководству СРО напрямую и пообщаться с коллегами».

Специальный корреспондент  
Алексей Львович  
Блахнов



## УЧАСТНИК АССОЦИАЦИИ НАГРАЖДЕН НОПРИЗ

*Нагрудный знак руководству «Инжиниринговой компании Город-А»  
вручил координатор по СЗФО В.Н. Вихров*



**ГОРОД-А**  
ИНЖИНИРИНГОВАЯ  
КОМПАНИЯ



20 июня в Санкт-Петербурге состоялся круглый стол, посвящённый вопросам проектирования телекоммуникационных объектов и интегрированной инфраструктуры. В работе приняли участие эксперты отрасли и представители Национального объединения проектировщиков — вице-президент НОПРИЗ Александр Петрович Вронец и координатор НОПРИЗ по СЗФО Александр Николаевич Вихров.

В ходе мероприятия состоялось вручение наград НОПРИЗ. В частности, Национальное объединение отметило участника Ассоциации «Инжиниринговую компанию «Город-А». За многолетний плодотворный труд и заслуги в профессиональной деятельности генеральному директору Антону Леонидовичу Туккия и исполнительному директору Антону Владимировичу Мельникову были вручены нагрудные знаки. Награждение провел координатор НОПРИЗ по СЗФО Александр Николаевич Вихров.

Руководители компании особо отметили важность вручённых наград. По их словам, они символизируют признание заслуг предприятия всем профессиональным сообществом, что несомненно повышает степень доверия потенциальных партнёров и заказчиков.

Ассоциация поздравляет компанию и желает достижения всех поставленных целей.

---

24 июня  
вице-президент  
НОПРИЗ, член Совета  
АС «СРО «Инженер-  
ные системы – проект»  
Александр Моисеевич  
Гримитлин отпраздновал  
день рождения.

---



*Координатор НОПРИЗ по СЗФО Александр Николаевич Вихров и председатель правления Ассоциации «СРО «ОРПД» Сергей Владимирович Зайцев поздравили именинника лично.*

*Коллеги вручили Александру Моисеевичу памятные подарки, а также искренне пожелали крепкого здоровья и реализации всего задуманного.*

*Вице-президент НОПРИЗ поблагодарил гостей за тёплые слова и поддержку.*



**ПРОФИЛЬНЫЕ  
ВЫСТАВКИ:**

---

**проектировщики  
и строители всей  
страны делятся  
ОПЫТОМ**

# Ключевые события строительной отрасли в 2024 году

На протяжении последних выпусков бюллетень «СРО» знакомит читателей с анонсами наиболее значимых строительных выставок и форумов. Каждая из них проходит при поддержке Минстроя РФ, профессиональных объединений, администраций регионов и коммерческих структур. Редакция бюллетеня «СРО» предлагает вашему вниманию обзор профильных мероприятий, анонсированных на май-июнь 2024 года.

## ВЫСТАВКА «СТРОЙКА» 10-11 ИЮЛЯ



Мощная бизнес-площадка «Стройка» приглашает всех строителей в Республику Татарстан, Казань. Здесь на примере одной из самых динамично развивающихся республик страны можно ознакомиться со строительными технологиями и оборудованием, решениями из области дорожно-транспортного хозяйства, технологиями обеспечения безопасности промышленных объектов.

Официальная поддержка выставки: Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан, Союз строителей Республики Татарстан, Союз коммунальных предприятий Республики Татарстан.

Официальный сайт: [vicoexpo.ru/volgastroi?utm\\_source=expomap.ru](http://vicoexpo.ru/volgastroi?utm_source=expomap.ru)

## «СТРОИТЕЛЬСТВО-2024.URAL» - ВЫСТАВКА-ФОРУМ КО ДНЮ СТРОИТЕЛЯ 7 АВГУСТА



7 августа в Челябинске состоится масштабная стратегическая сессия властей регионов Урала и строительного сообщества, которая станет крупнейшим отраслевым событием Челябинской области.

В рамках мероприятия откроется выставка достижений предприятий строительной отрасли, будет организована демонстрация специальной и строительной техники. Помимо этого, анонсировано отраслевое совещание с участием федеральных и региональных экспертов от органов власти и бизнеса. Дополняет программу мероприятия торжественный приём в честь Дня Строителя, в ходе которого будут вручены награды ведомственного и федерального значения.

Официальный сайт мероприятия: [uralstroyexpo.ru](http://uralstroyexpo.ru)

## «СТРОЙЭКСПОКРЫМ-2024» 4-6 СЕНТЯБРЯ



В первые дни осени в Санкт-Петербурге пройдет ежегодная международная выставка-форум строительной и специальной техники, машин, оборудования и транспорта.

Выставка-форум предоставит новую экосистему для общения и обсуждения существующих вопросов между производителями, дистрибьюторами, дилерами, властью и потребителями техники.

Мероприятие предоставляет широкие возможности для B2B-встреч, обмена опытом и заключения выгодных сделок.

В выставке примут участие крупные российские компании-импортеры специальной техники, оборудования и агрегатов, поставщики запасных частей, масел, промышленных шин, навесного оборудования, а также многие другие участники.

Официальный сайт мероприятия: [interconexpo.ru/?utm\\_source=expomap](http://interconexpo.ru/?utm_source=expomap)



# ДАЙДЖЕСТ МЕРОПРИЯТИЙ

Информационный бюллетень «СРО»  
представляет подборку отраслевых новостей за июнь 2024 года.

## Опубликован отчёт о деятельности членов СРО

Начиная с 1 марта, Инспекция вела сбор и первичную проверку отчётов, которые организации – члены СРО обязаны предоставлять в Ассоциацию согласно требованиям Федерального закона № 315-ФЗ.



Старший Инспектор Ассоциаций А.В. Иродов.

Инспекция выполнила анализ полученных сведений и при поддержке дирекции, бухгалтерии и других подразделений сформировала единый отчёт. Работа велась с марта по май включительно.

Правления Ассоциаций утвердило окончательную редакцию отчетов на своем заседании 31 мая: документы размещены в открытом доступе в соответствующем разделе официальных сайтов Ассоциаций.

СПРАВКА

Ассоциация в соответствии с ГрК РФ, Федеральным законом № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» от 01.12.2007 г., Уставом и внутренними документами осуществляет анализ деятельности своих членов на основании предоставляемых ими отчетов, а также информации, полученной от членов Ассоциации на основании отдельных запросов и из иных источников достоверной информации.

АССОЦИАЦИЯ «СРО «ОПСР»

## Аудит деятельности Ассоциации завершен

Аудит деятельности Ассоциаций прошёл успешно, нарушений не выявлено.



Ассоциации успешно прошли ежегодный аудит. Источник freerik.com

Соответствующие заключения выдал независимый аудитор. В ходе проверки специалист пришел к заключению, что годовая бухгалтерская отчётность организаций достоверно отражает их финансовое положение. Также подтверждено целевое расходование полученных Ассоциациями средств и отсутствие событий, отрицательно влияющих на финансовые результаты Ассоциаций.

Аудитор также дал рекомендации, над которыми в настоящее время работают правление и дирекция Ассоциаций.

Заключения независимого аудитора размещено на официальных сайтах Ассоциаций в разделе «Финансовая отчетность».

## Заказчик и подрядчик: решение споров

5 июня Ассоциации провели онлайн-семинар, посвящённый юридической безопасности строительного бизнеса. В частности, приглашённые эксперты представили слушателям пути решения спорных вопросов между заказчиком и подрядчиком.



**Онлайн-семинар: «Юридическая безопасность строительного бизнеса».**

Спикерами семинара стали известные участникам Ассоциаций по предыдущим мероприятиям управляющий партнер юридической фирмы «Ди Си Оу» Никита Андреевич Голощапов и адвокат, член экспертного Совета газеты «Деловой Петербург» Василий Сергеевич Давыдов.

Эксперты рассмотрели примеры досудебного решения типовых споров, возникающих между заказчиками и разработчиками проектно-строительной документации. Это неустойка за просрочку в случае возникновения непредвиденных препятствий при выполнении контракта, отказ заказчика принимать работы у субподрядчика, отказ заказчика подписывать акты сдачи-приёмки работ и многое другое.

По мнению слушателей семинара, представленные экспертами материалы крайне важны для решения ежедневных задач строительных и проектных компаний.

Видеозапись семинара представлена на официальных сайтах Ассоциаций, а также опубликована в личных кабинетах участников.

### **Бизнес-миссия Объединённых Арабских Эмиратов**

*В ходе Петербургского международного экономического форума в Ленинградской областной торгово-промышленной палате (ЛОТПП) прошла встреча представителей Ассоциации с представителями малых и средних предприятий (МСП) Объединённых Арабских Эмиратов.*



**Встреча представителей ЛОТПП с делегацией Объединённых Арабских Эмиратов. Источник: lo.tpprf.**

Зарубежную делегацию возглавил советник Министра экономики ОАЭ Давид Табет. В составе делегации – представители компаний из сферы АПК, медицины, биотехнологий и др.

Во встрече приняли участие член Общественного Совета Ассоциации Андрей Сергеевич Шевчук и руководитель петербургского отделения Постоянной комиссии по международной кооперации объединённых предпринимателей (МКОП) Карим Сальманович Гариб.

По словам президента ЛОТПП Юрия Михайловича Васильева, сотрудничество между Россией и ОАЭ успешно развивается. Это подтверждается стремительным увеличением товарооборота и повышением деловой активности представителей малого и среднего бизнеса. К началу 2023 года ОАЭ поднялись с 41-го на 8-е место в перечне экспортных рынков России. За 2022 год товарооборот между Россией и ОАЭ вырос на 68%, достигнув рекордных 9 млрд долл.

Во время нетворкинг-сессии участники встречи обсудили пути двустороннего сотрудничества.

— Сегодня с нашими зарубежными коллегами мы обсудили программу бизнес-миссий в т.ч. для строительных и проектных компаний – членов саморегулируемых организаций. Надеюсь, что к осени этого года совместными усилиями мы сформируем состав первой делегации из числа участников Ассоциации для ответного визита в Эмираты, — подвел итоги встречи Андрей Шевчук.

Трёхстороннее сотрудничество дирекции Ассоциации, постоянной комиссии МКОП и ЛОТПП, направлено на представление интересов членов СРО, как среди представителей российского бизнес-сообщества, так и на организацию эффективного взаимодействия с зарубежными партнёрами.

По вопросам сотрудничества с ЛОТПП следует обращаться по тел.: 8 (812) 213-67-15 или 213-67-16, e-mail: sro131@srooprs.ru, sro099@srooprd.ru (член Общественного совета Ассоциации Андрей Сергеевич Шевчук).

## Участникам Ассоциаций рассказали о проведении работ в водоохраных зонах

В Ассоциации регулярно поступают вопросы от участников. В том числе, немалый интерес вызывает порядок применения водоохранного законодательства при производстве проектных и строительных работ.



Интервью: специальный корреспондент А.Л. Блахнов и коммерческий директор ООО «ЭГРО-ТРЕЙД» А.Ю. Пантелеев (слева направо)

Ассоциации пригласили эксперта по работе с объектами, которые находятся в водоохраных зонах или граничат с ними: им стал коммерческий директор компании ООО «ЭГРО-ТРЕЙД» Алексей Юрьевич Пантелеев. В свою очередь, партнёрская студия видеозаписи подготовила и осуществила видеозапись интервью.

В ходе беседы Алексей Юрьевич рассказал о нюансах законодательства, которые необходимо знать каждой компании строительной отрасли, чтобы избежать внезапного штрафа от контролирующих водоохранные зоны органов. Помимо этого, эксперт привёл примеры грамотного подхода к организации работ и пояснил почему в наше время необходимо заранее начинать сотрудничать с компаниями, которые выполняют комплексные работы, связанные с охраной водно-биологических ресурсов.

Видеоинтервью представлено на официальных сайтах Ассоциаций, а также опубликовано в личных кабинетах участников.

## Ассоциации приняли участие в Дне Комитета по Строительству

13 июня в историческом парке «РОССИЯ — МОЯ ИСТОРИЯ» прошёл День Комитета по строительству Санкт-Петербурга.

Посетителям выставки и участникам мероприятия рассказали о строительной отрасли нашего города, о том, чем сегодня живут строители Санкт-Петербурга, а также о возведении социальных объектов.

Со стороны Ассоциаций, участие в мероприятии принял Александр Львович Разживин, который особо отметил выступление заместителя председателя комитета по строительству Санкт-Петербурга Валерия Ускова, который в своем докладе рассказал о вдохновляющих планах работы на 2024 год:



Руководитель Инспекций Ассоциаций А.Л. Разживин.

- В планах ввести 99 социальных объектов, 36 школ на 33 226 мест, 11 объектов иного назначения, 3 объекта спорта, 10 объектов здравоохранения и 38 детских садов. Что касается внебюджетных средств, инвесторы построят 26 школ, на 25 435 мест поликлиник, 28 детских садов.

Завершился День Комитета концертом с участием победителей творческого конкурса «Нам песня строить и жить помогает».

Все участники смогли попробовать свои силы в викторине на знание истории нашего города и недавно возведённых объектов. Самым активным вручались призы от петербургских строительных компаний.

## Ассоциации строят деловые связи с Калужскими предпринимателями

Член Общественного совета Ассоциаций Андрей Шевчук принял участие в рабочей встрече с представителями промышленных и строительных компаний из Калужской области. Переговоры прошли под эгидой строительного Комитета ЛОТПП.



Член Общественного совета Ассоциаций А.С. Шевчук и заместитель директора Департамента внешнеэкономической деятельности и регионального сотрудничества Ленинградской областной торгово-промышленной палаты (ЛОТПП) А.И. Зимин (слева направо). Источник: lo.tpprf.

- Мы обсудили пути взаимодействия между производителями строительных материалов из Калужской области и компаниями, работающими на строительном рынке Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В планах работы Комитета на второе полугодие этого года – проведение «строительной ярмарки», коллеги из Калуги уже подтвердили своё участие. Мы со своей стороны направим приглашения всем участникам саморегулируемых организаций, – комментирует Андрей Шевчук.



Рабочая встреча с представителями промышленных и строительных компания Калужской области. Источник: lo.tpprf.ru.ru.

Сотрудничество с Ленинградской областной торгово-промышленной палатой направлено на содействие развитию бизнеса членов Ассоциации.

По вопросам совместной работы вы можете обратиться по тел.: 8 (812) 213-67-15 или 213-67-16,

e-mail: sro131@srooprs.ru, sro099@srooprd.ru (член Общественного совета Ассоциации Андрей Сергеевич Шевчук).

## «Вечерний Санкт-Петербург» составил рейтинг застройщиков. Председатель Ассоциации С.В. Зайцев вошёл в состав жюри конкурса

Газета «Вечерний Санкт-Петербург» представила вниманию читателей ежегодный общегородской строительный рейтинг за 2023 год.

### ЖЮРИ\*

 <b>Андрей АЛЕКСЕРОВ</b> член КГХ ЗакСа	 <b>Михаил АМОСОВ</b> член КГЗ ЗакСа	 <b>Игорь АХЛЫЦЕВ</b> Maslov Group Development
 <b>Алексей БЕЛОУСОВ</b> СРО А «Объединение строителей СПб»	 <b>Владимир БОВА</b> ИСК «Вита»	 <b>Сергей ВЛАДИМИРОВ</b> IBC Real Estate в Санкт-Петербурге
 <b>Дмитрий ДМИТРИЕВ</b> член КГХ ЗакСа	 <b>Евгений ЖУКОВ</b> ГК «Абсолют Строй Сервис»	 <b>Сергей ЗАЙЦЕВ</b> СРО «Объединённые производители строительных работ»
 <b>Борис ЗВЕРЕВ</b> заместитель председателя КГХ ЗакСа	 <b>Ирина ИВАНОВА</b> председатель КГЭ ЗакСа	 <b>Надежда ИЛЬИНА</b> ГК «Лидер Групп»
 <b>Елизавета КОНВЕЙ</b> Nikoliers	 <b>Виталий КОРОБОВ</b> Element Development	 <b>Александр КРАВЦОВ</b> ГК Fizika Development

Состав жюри конкурса застройщиков Санкт-Петербурга. Источник: vecherka-spb.ru

Номинантов и победителей выбрало экспертное жюри. В его состав вошли десять депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга, ведущие девелоперы и представители двух строительных СРО Северной столицы – генеральный директор Ассоциации «Объединение строителей СПб» Алексей Игоревич Белоусов и председатель Ассоциации «СРО «ОПСР» Сергей Владимирович Зайцев.

Представители института саморегулирования высоко оценили значимость проекта как для горожан, так и для самих представителей строительной отрасли.

Победителем в номинации «Компания года» стала девелоперская компания RBI. Второе место заняла компания-застройщик Legenda Intelligent Development, третье – Setl Group.

### РЕЗУЛЬТАТЫ

## Победители Рейтинга

**RBI**

THE ART OF REAL ESTATE

Номинация: «Компания года»

RBI  
2 место: Legenda Intelligent Development



Номинация: «Элит»

ASTRVM (Yard Group)  
2 место: AVANT (AAG)  
3 место: «Светлановский, 45»

Победитель рейтинга застройщиков Санкт-Петербурга девелоперская компания RBI. Источник: vecherka-spb.ru

Подробнее с материалом публикации можно ознакомиться на сайте издания.

## Ассоциации приглашают к участию

### Какие компетенции необходимы для работы с искусственным интеллектом?



Министерством труда РФ организовано онлайн-опрос, в задачи которого входит определение уровня компетенций работников, использующих технологии искусственного интеллекта (ИИ).

Цель проведения опроса – разработка профессиональных стандартов для отраслевых специалистов, которым предстоит овладеть новыми навыками для последующей работы с ИИ.

Анкету предстоит заполнить экспертам, у которых уже есть опыт работы с ИИ, либо тем специалистам, которые обладают необходимыми сведениями о применении новых технологий.

Министерство предлагает респондентам рассказать о трудовых функциях и профессиональных компетенциях сотрудников, которые работают с ИИ, а также другими передовыми технологиями.

Отметим, что для обеспечения полноты получения необходимой информации предусмотрена возможность заполнения одной анкеты несколькими экспертами.

Ссылка для прохождения опроса:  
<https://ai.vcot.info>



### Сколько кадров нужно отрасли?

С 1 июня по 30 июля Минтруд России проводит всероссийский опрос работодателей о перспективной кадровой потребности. Формирование такого прогноза крайне необходимо и для строительной отрасли.

Ассоциация приглашает своих членов принять участие в опросе и выразить своё видение ситуации.

Опрос проводится на цифровой платформе Минтруда России по ссылке:  
<https://prognoz.vcot.info>



### Строители и проектировщики могут получить международную премию СНГ

Объявлен очередной конкурс на соискание Премии Содружества Независимых Государств 2025 года за достижения в области качества продукции и услуг. Такое мероприятие проводится раз в два года и станет уже десятым по счёту.

Принять участие могут компании, производящие продукцию производственного назначения, товары народного потребления, продовольственные товары и сельхозпродукцию, а также предоставляющие услуги.

Подчеркнём, что строительные и проектные компании входят в перечень организаций, специализирующихся на предоставлении услуг.

К участникам конкурса предъявляется ряд требований. Так, в течение не менее чем двух лет до подачи заявления на участие, они должны были подтвердить качество продукции и услуг. Помимо этого, компании должны экспортировать продукцию в одно или несколько государств-участников СНГ.

Победителей определяют в два этапа. Сначала национальные органы по сертификации проведут экспертизу представленных материалов, затем работа экспертов развернётся на местах деятельности предприятий-участников.

Награждение лауреатов, дипломантов, а также организаций, удостоенных специального приза, пройдёт в торжественной обстановке с участием представителей Исполнительного комитета СНГ. Лауреатам и дипломантам конкурса вручаются дипломы и призы Премии.

Заявки и материалы для участия в конкурсе на соискание Премии представляются до 1 октября 2024 года в секретариат комиссии, сформированной при Роскачестве.

Координаты секретариата конкурсной комиссии Российской Федерации:

Тел: 8(495) 777-43-12 (доб. 158, 211, 454).

E-mail: [award@roskachestvo.gov.ru](mailto:award@roskachestvo.gov.ru)

Специальный корреспондент  
Алексей Львович  
Блахнов



# ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ В ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ: ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЕ БИЛЕТЫ ДЛЯ ЧЛЕНОВ СРО

8 августа в СКК «Ледовый дворец» пройдет торжественный концерт, посвященный празднованию Дня строителя. Организатором мероприятия традиционно стал Союз строительных объединений и организаций (ССОО). Поскольку Ассоциация входит в президиум ССОО, то может заказать необходимое количество пригласительных билетов для сотрудников компаний-участников.

Все заинтересованные могут направить в адрес дирекции Ассоциации письмо, указав необходимое количество сотрудников, желающих посетить праздничный концерт. Отметим, что запрос на получение билетов необходимо направить в ближайшее время.

Организатор анонсирует выступление таких коллективов и исполнителей как Uta2rman, «На-На» и «Марсель», Игорь Корнелюк, Василий Герелло, Григорий Чернецов, ILLIO, Карина Чепурнова, Александра Воробьева и других. Ведущими станут Дарина Шарова и Николай Поздеев.

Вместе с артистами на сцену выйдут сами строители: с сольными номерами выступят победители седьмого сезона вокального конкурса «Нам песня строить и жить помогает» и обладатели приза зрительских симпатий. Имена лучших поющих строителей будут озвучены 4 июля по итогам второго тура конкурса.



# САМОРЕГУЛИРУЕМЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ В СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ

Центр «СРО» «ОБЪЕДИНЕННЫЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ»  
Центр «СРО» «ОБЪЕДИНЕННЫЕ РАЗРАБОТЧИКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

## Информационный бюллетень «СРО» № 53

Свидетельство о регистрации Роскомнадзора: ЭЛ № ФС 77-80613 от 15 марта 2021 года.

### Учредители:

Ассоциация  
«Саморегулируемая организация  
«Объединенные производители  
строительных работ»,

Ассоциация  
«Саморегулируемая организация  
«Объединенные разработчики  
проектной документации».

### Редакция:

Н.С. Петушкова  
главный редактор  
В.С. Алексеева  
выпускающий редактор  
А.Л. Блахов  
редактор  
Фото: Е.В. Суворкин  
Верстка: ИП Лебедева Л.В.

### Адрес редакции:

196128, Санкт-Петербург,  
пл. Чернышевского, д.5,  
литера А, пом. 3-Н, оф. 22.

Тел. +7 (812) 213-67-15,  
+7 (812) 213-67-16.

E-mail: sro131@sroopsr.ru,  
sro099@sroorpd.ru.